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На приједлог Вијећа за Инфраструктуру просторних података Федерације БиХ (ИПП ФБиХ) и
координационог тијела ИПП ФБиХ, Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове,
Влада Федерације БиХ је на сједници 12.12.2023. године усвојила Федерални секторски стратешки
документ „Стратегија инфраструктуре просторних података ФБиХ за период од 2023. до 2027.
године“.

Наведена Стратегија је интегрирани, вишесекторски стратешки документ који представља нову
иницијативу у сектору јавне управе ФБиХ те је дио стратешког приступа Европске иницијативе
која повезује инфраструктуре просторних података. „Стратегија инфраструктуре просторних
података ФБиХ за период од 2023. до 2027. године“ дефинира приоритетне циљеве, пројекте и
активности који ће допринијети унапређењу и даљњем развоју инфраструктуре просторних
података ФБиХ и испуњавању захтјева директиве ЕУ, а сврха је стварање претпоставки за



сервисирање просторних података на територији ФБиХ, БиХ и ширег региона, а све у складу с
директивом и трендовима у Европској унији.

ИПП ФБИХ представља основу за прикупљање, организацију и пружање просторних информација
на којима се заснивају одлуке у вези с развојем инфраструктуре, заштитом околиша, катастром, те
планирањем одрживог привредног раста. Влада Федерације Босне и Херцеговине је Стратегију
ИПП ФБИХ усвојила како би осигурала координирани приступ прикупљању и размјени просторних
података између различитих сектора и нивоа власти. Ово је кључно за унапређење ефикасности
јавних услуга, потицање инвестиција, те подржавање одрживог развоја.

Носилац израде „Стратегије инфраструктуре просторних података ФБиХ за период од 2023. до
2027. године“ је Федерална управа за геодетске и имовинско-правне послове и Вијеће ИПП ФБиХ у
складу са Законом о инфраструктури просторних података ФБиХ, Законом о развојном планирању
и управљању развојем у ФБиХ и Уредбом о изради стратешких докумената у ФБиХ. Учесници у
овом процесу биле су институције односно сви органи јавне власти којима је повјерено управљање
просторним подацима у складу са Законом о ИПП ФБиХ, те социо-економски партнери. Стратегија
ће бити имплементирана кроз трогодишње и годишње планове рада, Документ оквирног буџета и
буџет, као и Програм јавних инвестиција. У том смислу „Стратегија инфраструктуре просторних
података ФБиХ за период од 2023. до 2027. године“., усклађена је са цјелокупним системом
планирања.

Влада Федерације БиХ документ Стратегије доставља Парламенту Федерације БиХ у складу са
Законом о развојном планирању и управљању развојем у Федерацији Босне и Херцеговине.
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